PSOM S 1 (psoms-1)

Memory limit: 3 MB Time limit: 1.00 s

Zadanie polega na znalezieniu podciggu spdjnego o maksymalnej sumie (PSOMS). Dla przypomnienia:
podciag spéjny ciagu jest to dowolny jego spojny kawatek od pewnego elementu do pewnego innego (w
szczegoblnosci pusty cigg jest podciggiem spdjnym dowolnego ciggu). Pojeé sumy i maksimum chyba nie
trzeba ttumaczyc¢.

Napisz program, ktéry: wczyta ciag liczb, wyznaczy warto$¢ podciggu spdjnego o maksymalnej sumie i
wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajgca dtugosc ciagu. W drugim

(ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag NV liczb catkowitych T;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami.
Sa to kolejne wyrazy ciggu, dla ktérego nalezy wyznaczy¢ wartos¢ PSOMSa.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba catkowita — wartos¢ maksymalnego
podciggu o maksymalnej sumie.

Ograniczenia
1 < N <1000000, —10° < T; < 10°.

Czesciowa punktacja
W testach wartych tgcznie 40% maksymalnej punktaciji: N < 5 000.
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